
Обавештење у вези са одржавањем испита из предмета Економика предузећа 

 

На основу Одлуке Факултета у вези са смањењем обима испитног градива као и Препоруке о начину 

одржавања испита, за полагање испита из предмета Економика предузећа умањује се градиво на 

следећи начин: 

− Изоставља се део Остваривање економског успеха (од стр. 323 до краја уџбеника – 

наведено важи за испит и за 2. колоквијум); 

− Изостављају се задаци из области Продуктивност, Економичност и Рентабилност - стопа 

добити (од стр. 69 до краја практикума). 

Задаци ће се полагати у термину испита. Могуће је и парцијално полагање, уз обавезну поновну 

пријаву испита.  

За први део у обзир долазе сви задаци који су рађени на часовима вежби, као и задаци из области 

Квантификовање еластичности трошкова на промену обима производње, Илустрација примене 

маргиналних (граничних) трошкова при утврђивању оптималног обима производње и 

Квантификовање динамике трошкова при различитом коришћењу капацитета, који су детаљно 

обрађени и доступни на платформи за учење.  

Други део се односи на задатке, који су такође детаљно обрађени и доступни на платформи за 

учење, из области Оптимализација добити, односно Одређивање обима производње и прихода на 

доњој граници добити, Маргинална добит, Стопа сигурности, Промене доње границе добити, 

Анализа рационалности производње при раду уз губитак и из лекције 5 у обзир долази само задатак 

Do1= Do2. Задаци из области 5, 6, и 7, односно Анализа продуктивности, Економичности и Стопе 

добити се изостављају из другог дела и није их потребно припремати.  

На испиту ће од наведених задатака бити по два задатка из сваког дела, односно студенти који желе 

да полажу оба дела у термину испита радиће 4 задатка. Студенти који немају положен неки од 

колоквијума, тај део такође могу полагати у неком од испитних рокова. Још једном подсећамо да 

је нужно пријавити испит при сваком изласку на исти, без обзира на то да ли студент планира да 

полаже само један део или оба дела. Такође, молимо студенте да у циљу здравствене безбедности 

студената и запослених и рационалног организовања испита, испит пријаве искључиво уколико су 

учили и планирају да изађу на полагање. 

 

 


